



# 德华报

德华集团控股股份有限公司主办

■第10期(总第198期)

■本期4版

http://www.dhwooden.com

持续在保护环境、贡献税收等方面提升社会责任管理水平

## 德华入选“社会责任100家领先企业”

最近，浙江省工商联首次发布“浙江民营企业社会责任100家领先企业”名单，德华集团榜上有名，彰显了企业的整体社会责任水平。

“浙江民营企业家社会责任领先企业”主要数据来源于全国工商联对2021年度民营企业社会责任的专题调研。期间，省市区三级工商联实地走访民营企业和商会，

组织各地申报民营企业的社会责任优秀案例，119家企业参与与社会责任线上答辩。最终，由工商联专家给出专家复核意见，“综合评价”评选出100家社会责任领先企业。

德华集团作为浙江省装饰材料行业龙头企业，在稳定增长、促进就业、贡献税收、保护环境和

构建和谐劳动关系等方面，持续走在前列，充分体现了“一家民营企业”的社会责任意识。公司热心公益，在疫情期间捐款500万元，用于德清县红十字会疫情防控建设；9年组织无偿献血活动，累计献血12.6万余毫升；公司先后向交通、教育、水利等部门捐资2000多万元，还开展结对贫困学子、义务

植树、慰问老人、对河口宣传统环保等活动。

公司将以此荣誉为起点，在当前高质量发展建设共同富裕示范区的六大城市下，持续在保护环境、贡献税收、构建和谐劳动关系等方面提升社会责任管理水平，为促进共同富裕发挥更大作用。

通讯员 吴嘉惠

2022年10月28日／星期五

农历壬寅年十月初四

内部资料 免费交流

浙新准字第E035号

全国优秀企业报

全国先进企业报

全国免费服务热线：800-80573722

## 吴登芬来兔宝宝调研

10月21日，湖州市委常委、副市长吴登芬在市人力社保局党组书记、局长徐晓晖的陪同下，来德华兔宝宝调研人才队伍建设工作。公司副总经理兼研究院院长陈华阳参加陪同。

吴登芬一行参观了兔宝宝研究院展厅，详细了解了研究院的发展历程、科研成果及产品特点等，对公司技术创新和品牌建设工作表示肯定。

随后，双方在会议厅展开座谈。徐先华从企业经营状况、合作机制、科研团队建设等方面进行了详细汇报。吴登芬深入了解了公司的经营情况和人才建设情况，并询问了人才在引进过程中遇到的问题。

通过座谈，吴登芬感谢德华兔宝在解决企业服务经济等方面所作的贡献，特别强调了国家扶持大学生工作、国家博士后科研工作站、浙江省重点实验室等项目的创新工作，以及公司在人才培养、科研成果转化方面的成效。

最后，吴登芬希望德华兔宝进一步加强人才队伍建设和研发出更加绿色、健康、环保的产品，为湖州高质量发展作出更大贡献。

通讯员 李小科

## 绿色的力量

作为国内首家贴面行业上市公司，兔宝宝一直在思考，在为消费者提供健康家居的同时，减少对环境的影响，努力倡导“绿色消费”，争做中国环保建材的引领者。多年来，公司坚守企业使命，深耕技术创新，把握消费需求、践行社会责任，构筑兔宝宝“绿色”的力量。

绿色的力量，源自于不断深耕的技术创新。兔宝宝站在行业时代的高点，不断创新，兔宝宝在行业中率先推出各种研发工作站，专注于绿色建筑材料、新型墙体材料、环保涂料、智能家居等方面取得了丰硕的成果，其申请专利466项，主持或参与制定标准216项。2020年获得“新冠病毒检测试剂盒”等国家级奖项，再次提升了国内装修材料环保的等级标准，也推动了行业发展的进程。

绿色的力量，源自于不断提升的精准把握。兔宝宝致力于为客户提供新的生活方式，让居家生活变得更加美好。依托兔宝宝的品质优势，全屋定制项目和易装项目并齐头并进，以一站式车间定制解决方案，从传统建材领域到家居定制，逐渐升级到线上线下渠道，实现销售网络的全面覆盖，真正做到“让家更好”。

“冠军梦”是公司连跨十多年坚持研发力量，积极优化推广的新一代阻燃抗菌防霉生态板，它的环保优势，给消费者打造了一个更健康、安全的生活空间。

绿色的力量，源自于始终践行的社会责任。兔宝宝胸怀责任意识，从原料、工艺、产品、包装、安装等层面，全面打造“全产业链生态体系”，将产品优势与环保优势相结合，为企业高质量发展注入源源不断的动力。

绿色的力量，源自于始终践行的社会治理。兔宝宝积极参与社会公益活动，从原料、工艺、产品、包装、安装等层面，全面打造“全产业链生态体系”，将产品优势与环保优势相结合，为企业高质量发展注入源源不断的动力。

绿色的力量，源自于始终践行的社会治理。兔宝宝积极参与社会公益活动，从原料、工艺、产品、包装、安装等